

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: александр

Возраст: 44

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 07.06.2009 23:43:00

формирования заключения врача: 08.06.2009 08:32:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/94847/answer/94848>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Может, конечно. Спермограмму надо сдавать с 3х-дневным периодом воздержания. Если слать раньше, то количество эякулята может быть меньше нормы, а это важный показатель. Удачи.